
Ata da 3ª reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município
de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google
Meet, no dia 04 de abril de 2023, para debater os assuntos relacionados a
elaboração do plano diretor do município Estiveram presentes os
representantes da RMBH Alexandre Soares, Marina Soares, Ana Cláudia
Figueredo, Newton e Fernanda Ferreira os representantes da Sociedade Civil,
Ana Beatriz, Cláudia Brant, Breno Oliveira, Miguel Arcanjo representando o
legislativo, a vereadora Jussimara Brandão e o vereador Diogo Lima e
representando o Poder Executivo Municipal, estiveram presentes o Secretário
Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Gilda Conceição, Leandro
Nascimento e Vanderson Borba.. Iniciamos apresentando a visão área do
bairro São João II, Nossa Senhora de Fátima e Novo Horizonte, onde se
localiza o loteamento cidade verde e sua limitação geográfica, foi constato que
a região é de maioria residencial, apresentando nas suas confrontações 3
empresas, Minas Cal Logística, Lavepi e a Usina Fotovoltaica, pontuado a
existência do projeto de uma igreja no bairro e se observou a existência de
espaços desportivos como Campo de Futebol e Quadra coberta, Escolas,
Posto de Saúde, Farmácia popular, espaço de lazer como praças. Foi
apresentado o interesse em construir loteamento na área superior do bairro
São João II, e falamos também de situações de saneamento onde toda a área
avaliada possui coleta seletiva do lixo, esgotamento e abastecimento de água,
avaliamos os parâmetros sócio assistenciais como índices de drogadição,
tráfico e criminalidade que se fazem presente no bairro em altos números
comparadas as outras regiões, identificamos situações de vulnerabilidades
como pobreza e desemprego. Nã infraestrutura urbanística percebemos pontos
como ruas estreitas e pontos sem iluminação pública e com pontos de
alagamento e fluxo grande de água pluvial, dos aspectos econômicos, foram
apresentando a existência de diversos estabelecimentos comerciais na região,
o paisagísticos se mostrou com poucos pontos verdes e sem recursos hídricos,
a característica arquitetônica se baseia em residências popular. Dentre a
demanda da população foram apresentadas as reclamações da população
referente as partículas aéreas emitidas pela empresa Minas Cal, sendo essa
uma reclamação constante. Com relação ao bairro Novo Horizonte, foi
apresentado que o bairro tem liberação da Prefeitura e que é necessário que a
empresa responsável faça a entrega da infraestrutura completa, apresentou
sobre a Associação de Moradores existente e foi falado que mesmo com uma
mesa diretória nova não há ações no prédio da associação, foi proposta a
trabalhar com áreas da cidades ao invés de bairro e ficou definido que a
próxima reunião trabalharia com os bairros São João I, Jardim Padre Pedro e a
parte superior do centro. A arquiteta Marina abordou sobre as diretrizes de
sustentabilidade por atividade econômica, onde se cria aspectos diferentes
para liberação de indústria no que tange a sustentabilidade e propôs que o
tema já seja pensado em como queremos inserir e distribuir as industrias
dentro do município. A ideia é pensar em minimizar os impactos e aproveitar



melhor as áreas que a cidade oferece, foi proposto discutir esse assunto em
reuniões mais abertas, além do Grupo de Acompanhamento para deliberar
sobre o assunto. Para comprovação da presença será anexada a captura de
imagem do momento final da reunião. Prudente de Morais, 04 de abril de 2023.

Figura 1: Captura de Tela do momento final da reunião comprovando a presença de todos


